

Spolek přátel Základní školy Olomouc, Stupkova 16

V Olomouci dne 1.9.2021

Vážení rodiče,

rádi bychom Vás požádali o podporu a pomoc při financování vybavení naší školy. Naší snahou je pomoci se zkvalitňováním vybavení učeben tak, aby děti měli pestrou a odbornou výuku. Pomozte nám prosím tento trend udržet příspěvím na nákup **robotických sad Lego Mindstorms Education**.

Stavebnice představuje základní výukovou soupravu, ve které děti najdou vše potřebné k modelování, programování a testování reálných robotických zařízení. Je optimalizována pro práci ve třídě. Stavebnice přirozenou cestou motivuje k intenzivnímu přemýšlení při hledání řešení problémů, modelování konstrukcí, testování a ověřování správnosti řešení. Při týmové práci tak dochází k rozvoji komunikačních dovedností, předávání zkušeností a získávání vědomostí. Sada obsahuje součástky k sestavení až 5 výukových robotů – robotické rameno, třídič barev, gyro robot, štěně a vzdělávací vozítko.

Požizovací cena jedné sady je cca 15.000,-.

Vaše dary, prosím, posílejte na transparentní účet Spolku

č.ú.: 166166019/5500

do zprávy pro příjemce uveďte RS LEGO.

Potvrzení o daru Vám rádi vystavíme.

Další možností jak můžete podpořit nákup těchto sad jsou Vaše *on-line nákupy přes aplikaci GIVT*.

Stažení aplikace a její používání Vás nic nestojí a naší škole i Vaším dětem to pomůže. Díky ní jsme již získali 3043,-Kč.

Na odkaze <https://bit.ly/30Kc-pro-Spolek-pratel-ZS-Olomouc> si přidejte Pomocníka a my za to dostaneme bonus 30 Kč. S givtím Pomocníkem pak můžete nakupovat přes internet, jak jste zvyklí, ale část peněz z vaší objednávky půjde na dobrou věc pro naši organizaci. Důležité je, že při tom neplatíte nic navíc a Pomocník vás vždy upozorní na možnost přispět tam, kde je to možné. Akce platí od 1. do 7. září.

Děkujeme za Vaši podporu.

Za Spolek přátel Základní školy Olomouc, Stupkova 16

Mgr. Jana Masaryková
předsedkyně spolku

spolekpratelstupkova@seznam.cz

Za Základní školu Olomouc, Stupkova 16,p.o.

Mgr. Pavel Hofírek
ředitel školy

reditel@zs-stupkova.cz

